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Are you a registered parishioner of Saint Katharine Drexel (SKD)?

548 responses

How many years have you attended Mass at SKD parish?

548 responses

Saint Katharine Drexel Parish Survey
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What is your age?

548 responses

What is the primary reason you attend Mass at SKD parish?

548 responses

What do you look forward to the most about coming to SKD parish?
Choose all that apply. 

548 responses
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40-59
60+

73%

21.5%

Copy

It fulfills my weekly Mass
obligation.
It makes me feel a part of the
SKD family.
It draws me closer to God.
It is close to where I live.

8.8%
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Weekend Mass Time Preferences (Choose only one)

548 responses

THE PILLAR OF PRAYER

In general, how would you rate SKD's Liturgy (the Mass)?

548 responses
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Current Schedule: Saturday
Vigil 4:00 pm; Sunday 8:30 am;
10:30 am; 12:30 pm
Proposed Schedule: Saturday
Vigil 4:00 pm; Sunday 8:00 am;
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Vigil 4:00 pm; Sunday 8:30 am;
10:30 am; 5:30 pm
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What prayer opportunities have your experienced at SKD? Choose all that
apply. 

548 responses

SKD parish provides me opportunities for spiritual growth.

548 responses

SKD Music enhances my worship at Mass.

548 responses
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THE PILLAR OF LEARNING

Fr. Ricky's homilies are relevant to my life.

548 responses

Fr. Anthonio's homilies are relevant to my life.

548 responses

SKD parish provides excellent opportunities for children and youth to
grow in knowledge and understanding of their faith.
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SKD parish provides excellent opportunities for adults to grow in
knowledge and understanding of their faith.

548 responses

THE PILLAR OF SERVICE

SKD parish leadership is helpful to my needs. This includes parish staff,
ministry leaders and leaders of organizations (apostolates). 

548 responses

On average, how many hours each week do you volunteer at SKD?

548 responses
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How likely are you to bring a non-Catholic friend to SKD parish?

548 responses

SKD communicates effectively with parishioners through the following:

I feel welcomed at SKD parish.
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Please respond to the following statements:

SKD campus buildings meet the needs of parishioners.

If a capital campaign could improve the SKD parish campus, would you
support it? 

548 responses
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*** Save the Dates ***

Parish Conversational Gathering

October 25, 2023, 10:00 am to 3:00 pm 

October 28, 2023, 10:00 am to 3:00 pm 
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